

**НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ
ІНСТИТУТ РЕГІОНАЛЬНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ**

РУДЕНКО Зоряна Михайлівна

УДК 336.7:336.711(477)

**МЕХАНІЗМИ ФОРМУВАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ
ГРОШОВО-КРЕДИТНОЇ ПОЛІТИКИ В УКРАЇНІ**

Спеціальність 08.00.08 – Гроші, фінанси і кредит

**АВТОРЕФЕРАТ
дисертації на здобуття наукового ступеня
кандидата економічних наук**

Львів-2010

Дисертацією є рукопис.

Робота виконана у Львівському інституті банківської справи Університету банківської справи Національного банку України.

Науковий керівник – кандидат економічних наук, доцент
Грудзевич Ярослав Васильович,
Львівський інститут банківської справи
Університету банківської справи
Національного банку України,
професор кафедри банківської справи

Офіційні опоненти – доктор економічних наук, старший науковий співробітник
Петрик Олександр Іванович,
Національний банк України,
директор Департаменту економічного аналізу та
прогнозування

кандидат економічних наук, доцент
Копилюк Оксана Іванівна,
Львівська комерційна академія,
в.о. професора кафедри банківської справи

Захист відбудеться “12” березня 2010 р. о 14 год. 30 хв. на засіданні спеціалізованої вченої ради К 35.154.02 по захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата наук в Інституті регіональних досліджень Національної академії наук України за адресою: 79026, м. Львів, вул. Козельницька, 4.

Із дисертацією можна ознайомитися у бібліотеці Інституту регіональних досліджень Національної академії наук України за адресою: 79026, м. Львів, вул. Козельницька, 4.

Автореферат розісланий “11” лютого 2010 р.

В. о вченого секретаря
спеціалізованої вченої ради,
доктор економічних наук

С.О. Іщук

Механізми формування та реалізації грошово-кредитної політики в Україні: автореф. дис... канд. екон. наук : 08.00.08 / З.М. Руденко; НАН України, Ін-т регіон. дослідж. — Л., 2010. — 20 с. — укр.

Визначено економічну сутність та особливості цільової спрямованості грошово-кредитної політики, досліджено вітчизняний і зарубіжний досвід її формування. Висвітлено теоретико-правові аспекти реалізації грошово-кредитної політики, на підставі яких проведено диференціацію й уточнено визначення механізмів та інструментів її реалізації. Зроблено оцінювання реалізації вітчизняної грошово-кредитної політики, здійснено періодизацію регулювання грошово-кредитних відносин в Україні з моменту проголошення її незалежності до сучасного періоду з виділенням кризових і стабільних етапів.

Проаналізовано основні механізми й інструменти на кожному з етапів формування та реалізації грошово-кредитної політики в Україні, визначено їх вплив на макроекономічні показники вітчизняної економіки. Обґрунтовано шляхи удосконалення реалізації грошово-кредитної політики України. Наведено пропозиції щодо формування стратегії реалізації грошово-кредитної політики Національним банком України за умов переходу до інфляційного таргетування. Запропоновано організаційно-економічні методи підвищення ефективності грошово-кредитної політики та напрями удосконалення вибору механізмів та інструментів її реалізації.

Індекс рубрикатора НБУВ: У9(4УКР)260-18

*Шифр зберігання книги/журналу в НБУВ: **РА370536***